“RÍO NEGRO A COSQUÍN 2019”
BASES Y CONDICIONES
La Delegación Oficial de la provincia de Rio Negro será integrada por músicos y bailarines, quienes deberán participar de la convocatoria abierta, teniendo conocimiento y aceptación de los siguientes ítems: 
PARA PARTICIPAR DE LA CONVOCATORIA
- Ser residente en la provincia con un mínimo de dos años comprobables. 

- Ser mayor de 16 años. 

- Tener conocimiento de música o danzas folklóricas.

- Enviar un video que refleje sus conocimientos, en música o danza, con una duración mínima de un minuto y un máximo de tres.  

- Adjuntar CV y foto de DNI de ambos lados. 

Se anunciarán los seleccionados para la Delegación Oficial el día sábado 15 de Diciembre, a través de los medios de comunicaciones oficiales y redes sociales.
EN CASO DE RESULTAR SELECCIONADO:  

- Debe participar de al menos dos ensayos en las sedes designadas, de las cuales  una de ellas será obligatoriamente en la ciudad de Choele Choel, previo al viaje. 

- Las sedes a elección son: Bariloche - Cipolletti- Viedma (elegir al menos una, días y horarios a confirmar). 

- Los participantes se comprometen a presentar el certificado de “Apto Físico” con antelación al viaje. 

- El Gobierno de Rio Negro dispondrá la movilidad y el alojamiento con pensión completa, para los participantes de la Delegación Oficial desde Choele Choel a Cosquín, ida y vuelta.  

- Los participantes de la Delegación Oficial comprometen su disponibilidad full time durante el desarrollo del proyecto “Rio Negro a Cosquín 2019”. 

- En caso de ser necesario se solicitarán instrumentos y/o  vestuario mínimo.  

- No se podrá realizar  ningún evento ni acontecimiento con fines de lucro invocando su participación en la Delegación Oficial.  

- Los participantes de la Delegación Oficial se comprometen a observar una conducta ejemplar en todo momento. Cualquier incumplimiento de las normas presentes, de las bases y condiciones de participación, será motivo suficiente para el inmediato apartamiento de la Delegación Oficial. 

He leído y acepto las presentes bases y condiciones
Nombre y Apellido:

DNI:

Enviar la planilla al siguiente e-mail: culturarnfolklore@gmail.com 
