
LIBROS SOCIALES Y CONTABLES DE ASOCIACIONES CIVILES.
LIBRO DE ACTAS DE REUNIONES DE COMISION DIRECTIVA: En forma numerada se insertarán las correspondientes cesiones de Comisión Directiva. Deben iniciarse con: Lugar, fecha y hora de celebración de la reunión. Quedarán asentadas los asuntos tratados, las deliberaciones y las resoluciones. En caso de falta de unanimidad se indicará el apellido y nombre del asistente disidente, así como todos antecedentes y fundamentaciones importantes que resulten del acto. Debe dejarse asentada la hora de finalización del acto y firmada el acta por Presidente y Secretario.
LIBRO DE ACTAS DE ASAMBLEAS GENERALES DE ASOCIADOS: Se insertará las correspondientes Asambleas Generales, debiendo consignarse el carácter de la Asamblea, fecha, lugar, hora de celebración, orden del día de los asuntos tratados, deliberaciones producidas y resoluciones sancionadas, con indicación  de los votos emitidos en pro y en contra, así como todos los demás antecedentes que resulten necesarios para determinar la validez del acto con relación a las formalidades requeridas por el respectivo Estatuto y Reglamentaciones en vigencia. Al finalizar el acto deberá consignarse la hora de cierre del mismo, firmada por los responsables. En este Libro se deberá asentar el acta constitutiva y el estatuto social. 
LIBRO DE REGISTRO DE ASISTENCIA A ASAMBLEAS Y REUNIONES DE COMISION DIRECTIVA: Deberá contener fecha de reunión, en su caso carácter de la Asamblea, nombre y apellido de los asociados asistentes, número de documentos de identidad, clase de socio con indicación de sí tiene derecho a voto y firma del asistente y si compadece por si o representado.
LIBRO REGISTRO DE ASOCIADOS: En él se anotará la nómina de éstos, categoría a que pertenece, fecha de ingreso (N° de Acta), cuotas pagadas, suspensiones impuestas en el ejercicio de sus derechos sociales y fecha de retiro o cesantía (N° de Acta), con determinación de la causa de esta última. Asimismo se consignaràn todos los datos personales del socio ( domicilio, DNI. estado civil, etc.)
LIBRO INVENTARIO Y BALANCE: El inventario deberá contener fecha de realización del mismo (coincidente con fecha de balance), datos catastrales (tierras-inmuebles), tipos de edificación (edificios), características de los bienes (muebles, rodados, semovientes), identificación  del deudor y/o acreedor (créditos y préstamos) constitución  de la caja (valores), características de las deudas (provisionales, bancarias, impositivas-plazos intereses-intimaciones), se indicarán en forma de título cantidades, detalles, valuaciones o netos de amortizaciones según corresponda. El inventario debe seguir los rubros del balance. El balance debe transcribirse según fórmula de balance general. Estos documentos deben ser firmados por los responsables con aclaración de firma y cargo.
LIBRO CAJA O DIARIO: En él se registrarán los ingresos y egresos que se efectúen indicando en cada caso el concepto de entrada y salida, debe contener año del ejercicio, mes y día de la operación, detalle, número de comprobante, cifra en pesos y totales. Diarios comunes, diarios tabulados pueden incluir el diario de caja.
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